

terjeszthető.

Sokaknak furcsa a LibreOfficeban, hogy az alapértelmezett dokumentumformátum OpenDocument, nem .doc, .xls, .docx, stb. Ezt sokan hátrányként fogják fel, de ez az igazi előnye a programcsomagnak, mivel jelenleg az OpenDocument az egyetlen jelenleg használt ISO által szabványosított dokumentumformátum. Az Európai Unió több intézményében ez a kötelező alapértelmezett formátum és lassan az EU összes tagállamában ez fog elterjedni alapértelmezett formátumként, mivel csak ez garantálja a dokumentumok hosszú távú felhasználását.

*A szerző a kolozsvári Codespring Kft. (www.codespring.ro) rendszergazdája

A Document Foundation (TDF) szeptember 1-én népszerűsítette a LibreOffice 1.0-es szétválasztását. 2010. szeptember 28-án hozták nyilvánosságra a LibreOffice projektet, ekkor jelent meg az első bejelentés is. *3ihetetlen, hogy mennyi mindent elmentett az egy év alatt* – mondta Charles Schulz, a Steering Committee tagja. *Hozzáadás: a szociális: a TDF-nek 136 tagja van, a tagságot mindenki a projekthez való jelentős hozzájárulásal demutálta ki. Kb. 270 fejlesztőnek ugyanennyi honorátum k van, köztük sokan TDF-tagok is. Csakunk, hogy megvesszünk embert vonzzunk a projekthez. Több, mint 100 levelezőlist van, amelyre 15 ezer ember van feliratkozva. Világszerte több ezer cikk jelent meg róla az elmúlt évben.*

A LibreOffice 330 k hozzájárul munkások eredménye beleszólva az OpenOffice.org egykori fejlesztőit is. Több mint 25 ezer commit készült a git repositorykba. A fejlesztők megkísérelték kiegyensúlyozott a vállalati káros káros fejlesztők között. A SUSE káros az károsak commitjai 25-5%-ot tesznek ki, továbbá 20-0% jut a RedHat-tól az OpenOffice.org káros is, a maradék pedig a TDF megalakulása előtt is aktív hozzájárulást, a Canonical fejlesztőitől, egyéni szervezetektől (pl. Bobiciel, CodeThink, Lanedo, SIL Tata Consultancy Services) készült.

Az erőfeszítések eredménye nem maradt el. A LibreOffice ma az egykori StarOffice káros is káros káros kezű lesz káros a legjobb, akárcsak a sebesség, akárcsak a megbízhatóság, akárcsak a funkció-azdagsságot néve. Az InfoWorld szerint: *Bizonyos funkció azt jelzik, hogy a fejlesztők az eddiginél jobban koncentrálnak a teljes körűre névelésre a szoftver leti felhasználásra való alkalmasságot elre, mint minden szoftverek egyszerű utasítások.*

A Document Foundation működésének első évében több fejlesztőt vonzott maga köré mint az OpenOffice.org egy év alatt. Ezt az évenkénti juttatáshoz való barátságos hozzájárulást, a copyleft terv licencnek köszönhetően, valamint annak, hogy nem kártételek meg a szerzői jogok ruházzák, illetve megosztják. – mondta Norbert Thiebaud, aki az első k között csatlakozott a LibreOffice projekthez 2010. szeptember 29-én, jelenleg a TDF Engineering Steering Committee tagja.

2011. január 25-én jelent meg a LibreOffice első stabil kiadása. Azóta a LibreOffice-t 6 milliárdan több mint 81 TDF tisztségviselője a 81 TDF tisztségviselője (pl. Softpedia) is hozzájárul, a letöltés 7,5 milliárd van. Ezen kívül sokan CD-ről, például az online elérhető ISO-t kiadvány vagy más mellékletet adott CD-ről telepítettek LibreOffice-t. A TDF becslése szerint 10 milliárd olyan LibreOffice-felhasználó lehet, aki maga telepítette a szoftvert. 90%-uk Windowst használ, 5%-uk Mac OS-t.

A Linux-felhasználók a LibreOffice-t a disztribúciók rászoktak kapják. A 2011-es év vagy frissen telepítettek tekintve (forrás: IDC) a TDF 15 milliárdra becsüli LibreOffice-felhasználók számát Linux alatt. Minden Linux-disztribúción LibreOffice-t szívesen telepítenek.

A fentiek szerint világszerte 25 milliárd LibreOffice-felhasználóval számolhatunk. A TDF azt szeretné, ha az elkövetkező 200 milliárd LibreOffice-felhasználó lenne.

Amikor az OpenOffice.org kérésére munkásságomat elkezdtem elhatároztam, hogy egy független, közhasznosítással vezetett projektet hozok létre, izgatott voltam, és szerettem volna, hogy sikerüljön nekik. Vagy gondoltam, hogy azzal segíthetem elő legjobban a sikerüket, ha magam is részt veszek a munkában, ezért az első nap csatlakoztam. A LibreOffice dokumentációját fordítottam a webes tartalmak létrehozására dolgozom, egy Alfresco rendszert felállítottam, és segítek a marketinges csapatnak. A LibreOffice valóban egy csodálatos, pezsgő, aktív projekt, és mindannyian elkezdettük vagyunk az iránt, hogy ez a sikerüket folytatódjon. Mondta David Nelson, aki szintén az első nap csatlakozott munkásságomat, és elismerésekért a Document Foundation tagja lehetett.

Forrás: www.libreoffice.hu

A [LibreOffice](#) megkapta az Open World Forum díját, a legjobb szabad szoftver kategóriában. A díjat azért kapta, hogy népszerűsítse a szabad szoftvereket. Az [egy másik](#) LibreOffice olyan „régimotorosokat” hagyott el, mint a [7-zip](#), a [Blender](#), a [GeoGebra](#), a [GIMP](#), a [PDFCreator](#), a [Scribus](#), a [Tux Paint](#), [VirtualBox](#).